



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2015年12月22日 星期二
第243期 总第3187期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

归真堂再次申请上市 近六成网友反对

58%的受访者认为不应该准许这样的企业上市,因为它们一旦上市就将进一步融资扩大规模,会加大对动物的伤害。

新闻 05版

他们不应该被忽略

12月15日,《北大后勤工人调研报告-被忽略的群体》发布,61名北大学子将目光投向北大后勤工人。结果却发现存在劳动合同缺失严重、多数单位不为员工缴纳社保、食宿条件恶劣等问题。

新闻 06版

余彭年裸捐遇阻 家族成员因遗产将对簿公堂

著名慈善家、中国裸捐第一人余彭年生前曾立下遗嘱,将近百亿全副身家“裸捐”做慈善。然而,在余彭年离世半年后,家族成员因“裸捐”一事将对簿公堂。

社会创新 07版

“浮力宝宝”: 助力于残障孩子水疗康复

水疗康复训练技术在欧美发达国家已经开展超过30年,欧洲超过85%的残障人士曾接受水疗康复训练,部分特别治愈率高达60%。如今,在中国也有了致力于残障孩子水疗康复的机构。



责编:王勇 美编:继东

2016年中央财政下拨2亿元 支持社会组织参与社会服务

12月21日,民政部发布《2016年中央财政支持社会组织参与社会服务项目实施方案》,2016年项目预算总资金为2亿元左右。根据方案,2016年,项目主要资助社会组织开展扶老助老、关爱儿童、扶残助残、社会工作服务,以及能力建设和人员培训。不资助基建、研究、宣传类活动。从严评审讲课、图书赠送等受益对象宽泛的项目。

【03版】 ■ 新闻



为更好地梳理、研究、推荐和传播具备战略意义的企业社会责任项目,在成功举办四届“企业社会责任卓越奖”活动的基础上,《公益时报》社再次举办了第五届(2015)中国企业社会责任卓越奖评选活动。12月18日,颁奖仪式在钓鱼台国宾馆隆重举办,包括世界500强在内的国内外多家企业CSR代表出席,并就CSR如何创新、共享、可持续进行了交流研讨。

【08-14版】 ■ 封面报道

中国古代商人的社会责任意识

【16版】



中国古代商人具有积极的社会责任意识并不是偶然的,而是具有深刻的社会因素和个人因素。概括起来主要有政治环境、经济条件、文化思想、个人素质以及其他一些原因。纵观古代商人的公益事业,主要可分为三个方面:积极支持道路桥梁建设和水利工程兴修;赈灾救济;支持地方教育事业。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com